
                                                

 
 

  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Αμαλιάδα,  31-05-2018   
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ       Αρ. Πρωτ.  12053 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Προς 

                                                          Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 
                                                          ΕΝΤΑΥΘΑ 
 

Πρόσκληση Κατεπείγουσας Συνεδρίασης 
Αριθμός πρόσκλησης Οικονομικής Επιτροπής 21 έτους 2018. 

 
Σας καλούμε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα 

διεξαχθεί στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της 

Οικονομικής Επιτροπής την 1η του μηνός Ιουνίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11.00π.μ., σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 

(ΦΕΚ Α' 87), για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα: 
 
Έγκριση πρακτικού & κατακύρωση διαγωνισμού για την υπηρεσία: ΔΑΠΑΝΕΣ  

ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ. 
 

Ο λόγος που συντελεί στην κατεπείγουσα σύγκληση είναι ότι απαιτείται άμεσα η 
έγκριση του σημερινού 31-5-2018 πρακτικού & η κατακύρωση του διαγωνισμού, 
καθώς σύμφωνα μ’ αυτό απαιτείται: 1). η ανάδειξη και η ανάθεση (δεδομένου ότι 

έχουν κατατεθεί και ελεγχθεί όλα τα πρωτότυπα δικαιολογητικά που αφορούν την 
οριστική ανάθεση, καθότι υπάρχει ένας και μοναδικός προσφέρων που τα 

δικαιολογητικά του έχουν ελεγχθεί, είναι σωστά και ως εκ τούτου δεν υπάρχει 
περίπτωση προσφυγής) της εταιρίας ΚΥΛΛΗΝΗ Ε.Ε.-SHARKS (ΣΧΟΛΗ 
ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ) ως οριστικού αναδόχου της υπηρεσίας: 

«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ», γιατί η 
προσφορά της είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές 

προδιαγραφές, έχει καταθέσει τα πρωτότυπα δικαιολογητικά και είναι η μοναδική 
προσφορά. 2). Η εξέταση του συγκεκριμένου πρακτικού σε κατ’ επείγον συνεδρίαση 

δεδομένου ότι συμφώνα με το ΠΔ 31/2018 από 01/06/2018 έως 30/09/2018 
υποχρεούται ο Δήμος πρέπει να παρέχει ναυαγοσωστική κάλυψη. 
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